
Демоверсия
итоговой контрольной работы по географии

в 7 классе.

1. Этот материк можно назвать самым жарким: 
А. Африка
 Б. Южная Америка 
В. Австралия 
Г.Северная Америка
2. Самая полноводная река мира 
А.Амазонка 
Б. Конго 
В. Миссисипи 
Г. Енисей
3. Высочайшая вершина Земли — это гора: 
А. Аконкагуа 
Б. Килиманджаро
В. Джомолунгма
 Г. Эльбрус
4. Чем объясняется высокая соленость Красного моря? 
А. Сильным испарением в условиях пустынного тропического климата
Б. Особенностями подводного мира
В. Соседством с пустыней Сахара
Г. Сильным загрязнением вод
5. Пассаты в Южном полушарии отклоняются влево и дуют с юго-востока на северо-
запад, так как на их направление влияет: 
А. Обращение Земли вокруг Солнца
Б. Вращение Земли вокруг своей оси
В. Изменение количества осадков в тропических и экваториальных широтах
Г. Направление крупных горных хребтов
6. Главное значение озонового слоя для Земли состоит в том, что он: 
А. Защищает Землю от падения космических тел
Б. Задерживает ультрафиолетовое излучение Солнца
В. Предохраняет Землю от перегревания
Г. Способствует круговороту воды в природе
7. В субэкваториальном климатическом поясе Северного полушария зимой 
действуют воздушные массы: 
А. Экваториальные В. Умеренные В. Тропические Г. Арктические
Часть 2     
В1. Установите соответствие между морем и океаном, к которому оно относится
1. Атлантический океан А. Балтийское море
2. Тихий океан Б. Чукотское море
3. Индийский океан В. Красное море
4. Северный Ледовитый океан Г. Японское море
В2. Выберите три верных ответа, характеризующих природную зону — степь
1. Зона состоит из хвойных лесов
2.На территории зоны произрастают такие деревья как дуб, граб, бук
3.Характерны моховая и лишайниковая флора, а также произрастают кустарнички
4.Преобладают открытые равнинные ландшафты. Произрастают различные злаки
5.Растительность довольно скудная, местами отсутствует, типичное растение саксаул
6.Растительность почти отсутствует, встречаются только лишайники и мхи



7. Почвы преимущественно черноземы
8. В основном распахана
В3. Установите соответствие между материком и обитающим там животным 
1.Африка А. Коала 
2.Австралия Б. Скунс 
3.Южная Америка В. Горилла 
4.Северная Америка Г. Лама 

Часть 3 
С.1 Почему Баренцево море значительно теплее, чем Белое?
Критерий

Ответы к заданиям.

№ задания ответ

1-10
 

1. А. Африка 
2. А.Амазонка 
3. В. Джомолунгма 
4. А. Сильным испарением в условиях пустынного тропического климата 
5.Б. Вращение Земли вокруг своей оси 
6. Б. Задерживает ультрафиолетовое излучение Солнца 
7. В. Тропические 
8. Б. Стрелки  
9. А. Северной 
10.Г. Умеренный
Максимальный балл за каждое выполнение задания -1  За все -10

В1 В1.
1. Атлантический океан А. Балтийское море 
2. Тихий океан  Г. Японское море
3. Индийский океан В. Красное море 
4. Северный Ледовитый океан Б. Чукотское море 
Максимальный балл за выполнение задания-2

В2 В2. 4.Преобладают открытые равнинные ландшафты. Произрастают 
различные злаки 
7. Почвы преимущественно черноземы 
8. В основном распахана 
Максимальный балл за выполнение задания-2

В3
В4. . 1.Африка В. Горилла 
2.Австралия А. Коала 
3.Южная Америка   Г. Лама
4.Северная Америка Б. Скунс
Максимальный балл за выполнение задания-2

С1
С.1  До Баренцева моря доходит теплое Северо-Атлантическое течение  
Максимальный балл за выполнение задания-3



Критерии оценивания. 

Отметка по пятибалльной шкале «2» «3» «4» «5»

Первичные баллы 0–6 7-11 12–15 16-19
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